



## నేను గెలిస్తే వారందరూ జైలుకే

ట్రంప్ హెచ్చరిక

# ఎవరుపడితే వారు జర్నలిస్టుల అవతారం



**ఏదిపడితే అది యూట్యూబులో ప్రచారం అసలు జర్నలిస్టులో ఎవరు మీరే తేల్చండి**  
**పార్టీ బాకా పత్రికల జర్నలిస్టుల గురించి ఆలోచించాలి**  
**జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి కాంగ్రెస్ కట్టుబడి ఉంది**  
**జవహర్ లాల్ నెహ్రూ సాసైటికి స్థలం అప్పగించ**  
**రవీంద్ర భారతి కార్యక్రమంలో పెత్తన అత్యున్నత జర్నలిస్టుల హాజరు**

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): ఎవరుపడితే వారు జర్నలిస్టులుగా అవతారమెత్తి, జర్నలిస్టు పుత్రిక కళంకంగా మారారని, అంటి వారిని దూరం పెట్టాలి అంటూ అసలు జర్నలిస్టులపైనే ఉందని సీఎం రేవంత్ రెండో సార్లు స్పష్టం చేశారు. జర్నలిస్టులు, వారి ప్రయోజనాలకు తాము వ్యతిరేకం కాదని, అయితే ఎవరు జర్నలిస్టులో తెలియని పరిస్థితి ఇప్పుడు దాపురించిందని అన్నారు. జవహర్ లాల్ నెహ్రూ చౌసంగ్ సాసైటికి ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీకి సంబంధించిన అధికారిక పత్రాలను ఆదివారం రవీంద్రభారతిలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వం నుంచి అధికారికంగా పట్టా పత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ... కొంతమంది జర్నలిస్టులు రాజకీయ పార్టీలకు కార్యక్రమాలను వ్యవహరించుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. జర్నలిస్టులు హద్దులు దాటి వ్యవహరించకూడదని వ్యాఖ్యానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు పాంగులెటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పాస్కుం ప్రభాకర్, ఎంపీలు చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, అనిల్ కుమార్ యాదవ్, సీఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, మిడియా అకాడమీ చైర్మన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎస్ఎస్ మేయర్ గడ్వాల విజయలక్ష్మి, జర్నలిస్టు సంఘాల నాయకులు, అధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడుతూ.. కొంతమంది జర్నలిస్టులు చీఫ్ మినిస్టర్ ను చీఫ్ మినిస్టర్ అంటూ కుర్చీకు ఉన్న గౌరవం మాగడతున్నారు. వ్యక్తి సత్యం పోవచ్చు వ్యవస్థలో గౌరవప్రదమైన పదవికి విలువ ఇవ్వాలి. ఎందుకీ వారు విలువలు దాటితే మేము దాటాము. అక్రిడిటేషన్ విషయంలో ఈసారి కచ్చితంగా నిబంధనలు ఉంటాయి. జర్నలిస్టులకు పార్లమెంటులో పాల్గొనే వ్యవస్థలో చాలా గౌరవ మార్పిడి ఉంటాయి. ఇక్కడ ఉన్న వారు ఎలా ఉన్నారో ఆలోచన చేయాలి. కొన్ని సందర్భాల్లో చిట్చాట్లను సైతం ఇంకొకటిగా రాస్తున్నారు. గతంలో గాంధీ భవన్ లో సన్నిహితంగా మాట్లాడిన మాటలను రికార్డు చేసిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. అందుకోసమే జర్నలిస్టుల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలి వస్తోంది. ఆరోగ్య శ్రీ కార్యక్రమంలో ఎవరికి ఎలాంటి అవకాశం అవసరం లేదని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.



## నివాసం ఉంటున్న గృహాలను కూల్చి హైద్రా కీలక నిర్ణయం

**నిర్ణయ దశలో ఉన్న కట్టడాలనే కూల్చేస్తామంటూ క్లారిటీ**

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ హైద్రా వాడెత్తిస్తోంది. చెరువులు, కుంటలతో పాటు ప్రభుత్వ స్థలాలను పరిరక్షించడంలో భాగంగా ఏర్పాటు చేసిన హైద్రా.. అక్రమంగా నిర్మించిన కట్టడాలపైకి బుల్డోజర్లు ప్రయోగిస్తూ.. అక్రమంగా నిర్మించిన కట్టడాలను బదలం చేయాలని ఆ నిర్ణయం తెలుస్తోంది. హైద్రా నేపథ్యంలో.. పలు అంశాలపై కమిషన్ ఏపి రంగనాథ్ క్లారిటీ ఇచ్చారు. ఎఫ్ఐఎల్, బిఫర్ జోన్ లో ఇప్పటికే ఉన్న నిర్మాణాలు కూల్చేస్తామని తెలిపారు. అలాగని.. జనాలు నివాసముంటున్న ఇండ్లను కూల్చేయమని మరోసారి క్లారిటీ ఇచ్చారు. మల్లపేట చెరువు, దుండీగల్లో కూల్చిన 7 ఏకరాల కూడా ఇప్పటికీ నిర్మాణంలోనే ఉన్నాయని.. అందులో ఏ కుటుంబాలు నివాసముండబోతున్నాయో తెలిపారు. అవన్నీ కూడా నిర్మించినవేనని తెలిపారు. సుస్థం చెరువులోని నిర్మాణాలు గతంలో కూడా కూల్చేయబడ్డాయని.. కానీ వాటిని మళ్ళీ నిర్మిస్తున్నారని చెప్పాల్సి ఉందని నివాసముంటున్న హైదరాబాద్ ప్రజలందరికీ హామీ ఇస్తున్నారని రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు.

# హైద్రా కేవలం పబ్లిసిటీ స్టంట్

**త్వరలోనే హైద్రా గుట్టు రట్టు చేస్తాం మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి**

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారిన హైద్రా.. మరోసారి దూకుడు పెంచింది. మధ్యలో భారీ వర్షాల కారణంగా కాస్త సైలెంట్ అయిన హైద్రా.. వానలు తగ్గుముఖం పట్టడంతో టాప్ గేర్ వేసినట్టు కనిపిస్తోంది. ఏక కాలంలో హైదరాబాద్ లోని పలు ప్రాంతాల్లో ఉన్న అక్షయ కట్టడాలపైకి బుల్డోజర్లు పంపించి.. నిర్మాణంగా కూల్చేస్తోంది. మరోసారి.. హైద్రా కూల్చేతలపై రాజకీయ నేతల నుంచి విమర్శలు కూడా అదే స్థాయిలో..

..మిగతా 2లో

## పీఠికే ప్రజలు భారత్ లో చేరాలి

**పాకిస్తాన్ లా కాకుండా సొంత వారిలా చూస్తాం: రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్**

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): పాకిస్తాన్ కాశ్మీర్ (పీఠికే)లోని ప్రజలు భారత్ లో చేరాలని కేంద్ర రక్షణ మంత్రి రాజీనాథ్ సింగ్ కోరారు. భయంకరమైన కాశ్మీర్ పరిస్థితుల ప్రచారాన్ని నిర్మూలన చేయాలని ఆయన ఆ వ్యాఖ్యలు చేశారు. పీఠికే ప్రజలు భారత్ లో వచ్చి చేరాలని, వారిని విదేశీయుల్లా చూసే పాకిస్తాన్ లా కాకుండా సొంతవారిలా ఆదరిస్తామని చెప్పారు. అధికం 370 గురించి నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్-కాంగ్రెస్ కూటమి హామీ ఇవ్వడాన్ని ఆయన ప్రస్తావించారు. ఎన్సీ మేనిఫెస్టోలో అధికం 370ని తిరిగి తీసుకువస్తామని హామీ ఇచ్చింది. అయితే, ఈ హామీ గురించి మాట్లాడుతూ రాజీనాథ్ సింగ్ ఎన్సీ..

..మిగతా 2లో

## తెలంగాణలో మళ్ళీ భారీ వర్షాలు

**5 జిల్లాలకు ఆరెంజ్ అలర్ట్**

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రాన్ని వర్షాలు వదలలేదు. ఆదివారం రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఒక మోస్తరునుంచి భారీ వర్షాలు కురిశాయి. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ ను మళ్ళీ తడిపేశాయి. ఉదయం నుంచి మేఘవృతంగా ఉన్న ఆకాశం ఒక్కసారిగా కుండపోత వర్షం కుమ్మరించింది. నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో రోడ్లు జలమయంగా మారాయి. అజినాపాల్, అమీర్ పేట్, సనత్ నగర్, మియాపూర్, చందానగర్, మాదాపూర్, గచ్చిబౌలి, రాయదుర్గం జగద్గిరిగుట్ట, జిడిమెట్ల, ముప్పిరాబాద్, దిల్ సుఖ్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో భారీ వర్షం కురిసింది. రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా ఖమ్మం జిల్లాలోని కొల్లూరులో 115.2మి.మీ వర్షం కురిసింది. మహబూబాబాద్ లో 114.7, బయ్యారంలో 105.7, అల్వాల్ లో 103, వైరలో 90.9, గాద్దలో 87, నేలకొండూరులో 87, డోర్నాలో 76 మిల్లీమీటర్ల చొప్పున వర్షం కురిసింది. మిగిలిన ప్రాంతాల్లో కూడా ఒక మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షం కురిసింది.

**రాగల మూడు రోజులు వర్షాలు:**  
 అల్పవీధనం ప్రభావంతో రాష్ట్రంలో రాగల మూడు రోజులు పాటు పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం ప్రకటించింది. కుమరం భీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, జయశంకర్ భూపాలపల్లి, ములుగు, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాల్లో ఆదివారం నుంచి సోమవారం ఉదయం వరకూ భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. ఈ జిల్లాలకు ఆరెంజ్ హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. ఆదిలాబాద్, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, ఖమ్మం, వరంగల్, హన్మకొండ, జిల్లాల్లో అత్యధిక భారీ వర్షం కురిసే అవకాశం ఉన్నట్టు వెల్లడించింది. ఈ జిల్లాలకు ఎల్లో హెచ్చరికలు జారీ చేసింది. దీంతో మున్సిపల్ అధికారులు సిద్ధం అయ్యారు. ఏవైనా వరద సమస్యలు తలెత్తితే వెంటనే సహాయం చేయడానికి తగిన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ప్రజలు అవసరమైతే తప్ప బయటకు రావద్దని అధికారులు సూచించారు.

## హసీనాను ఇండియా నుంచి రప్పించేందుకు బంగ్లాదేశ్ చర్యలు

2

## యాపీలో ఘోర ప్రమాదం

**కూలిన బిల్డింగ్.. 8 మంది మృతి**

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 8 (ప్రభాత ఉదయం): దేశమంతటా వినా యక చరిత్ర వేడుకల వేళ ఉత్తర ప్రదేశ్ లో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. యాపీ రాజధాని లక్నో పరిధిలోని ట్రాన్స్ ఫోర్ట్ నగర్ లో నిర్మాణ దశలో ఉన్న మూడంతస్తుల భవనం ఒక్కసారిగా కుప్పకూలింది. అయితే ఈ ప్రమాదంలో ఎనిమిది మంది మృతి చెందినట్టు అధికారులు చెబుతున్నారు. ప్రమాదంలో వందలాది మంది భవన శిథిలాలు మధ్య ఇరుక్కు పోయారు. 30 మందికి పైగా బయటపడ్డారు. వారిని సురక్షితంగా బయటకు తెచ్చామని అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇంకా మృతుల సంఖ్య పెరిగే అవకాశం ఉంది. భవనానికి సంబంధించిన మరచుతు వనులు జరుగుతున్నాయి. ఉన్నట్టుండి పల్లెల్లు విరిగిపోయాయి. దీనితో భవనం పెద్ద శబ్దం చేస్తూ కూలి పోయింది. సమాచారం అందుకున్న ఎస్ఆర్ఎఫ్, ఎస్ఆర్ఎఫ్, పోలీసు, రెస్క్యూ బృందాలు అక్కడికి చేరుకున్నారు. వెంటనే క్షతగాత్రులను ఆసుపత్రికి తరలించి వారికి మెరుగైన వైద్యం అందిస్తున్నామని అధికారులు చెబుతున్నారు. అయితే ప్రమాదానికి కారణాలు ఇంకా తెలియవలసి ఉంది. ఈ ఘటనపై సీఎం ఆదిత్యానాథ్ తీవ్ర దిగ్భ్రాంతిని వ్యక్తం చేశారు. బాధితులకు తక్షణ సాయం అందించాలని.. వారికి మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని అధికారులను..

..మిగతా 2లో



రాజేంద్రనగర్లో కన్నుల పండువగా వినాయక నవరాత్రి పూజలు



గణనాడున్న దర్శించుకున్న రాజేంద్రనగర్ నవ జ్యోతి యాత్ క్లబ్ వినాయక ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షుడు ఈ శ్రీకాంత్



గణనాడున్న దర్శించుకున్న నవ జ్యోతి యాత్ క్లబ్ సభ్యులు



బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ లో శనివారం వినాయక చవితి చేసుకుంటూ ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. మండపాల్లో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకులకు భక్తి క్రథలతో పూజలు చేశారు.

నవజ్యోతి యాత్ క్లబ్ లో.... రాజేంద్రనగర్ నవజ్యోతి యాత్ క్లబ్ వినాయక ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు ఈ శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. వెంకటేశ్ అధ్యక్షంలో వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. నవ జ్యోతి యాత్ క్లబ్ (పెసిడెంట్) వేముల వెంకటేశ్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎస్. వెంకటేశ్ ల సహకారంతో ఈ పూజా కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. భజన, కీర్తనలతో వినాయకునికి పూజలు చేస్తున్నారు.



హైదర్ గూడ నేతాజీ యాత్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిష్ఠించిన గణనాడున్న దర్శించుకుంటున్న భక్తులు



బుద్వేల్ శ్రీ శ్రీ సాయి కాలనీలో కొలువుదీరిన గణపయ్య ను దర్శించుకుంటున్న భక్తులు



హైదర్ గూడ బాలు జ్యోతి రామ్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో ప్రతిష్ఠించిన గణనాడున్న దర్శించుకుంటున్న ఎం బాలబ్రహ్మయ్య తదితరులు



టీవీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను సన్మానిస్తున్న కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడు సానెం శ్రీనివాస్ గౌడ్

టీవీసీసీ అధ్యక్షునికి సన్మానం

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం):రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు మైలారాజు పల్లి కి చెందిన సానెం శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆదివారం ఉదయం టీవీసీసీ అధ్యక్షునిగా నియమితులైన మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను నార్సింగ్ లోని ఆయన నివాసంలో కలిసి సన్మానించారు. మహేష్ కుమార్ గౌడ్ నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మరింత బలపడుతుంది అనే ఆశతో వ్యక్తం చేశారు. పార్టీ కోసం మొదటి నుంచి కష్టపడిన వారికి అవకాశాలు ఇవ్వాలని విజ్ఞప్తి చేసినట్లు తెలిపారు. అందుకు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ సానుకూలంగా స్పందించి పార్టీ కోసం కష్ట సమయంలో అందగా నిలిచిన వారిని గుర్తించి వారికి తగిన విధంగా అవకాశాలు కల్పిస్తామని తెలిపారని శ్రీనివాస్ గౌడ్ వెల్లడించారు.



తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన పీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను సన్మానిస్తున్న రాజీవ్ రెడ్డి

నూతన పీసీసీసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కి చుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఏఐసీసీ సాత్ ఇండియన్ కమ్యూనికేషన్స్ చైర్మన్ ఎం రాజీవ్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) తెలంగాణ రాష్ట్ర నూతన పీసీసీ అధ్యక్షులుగా నియమితులైన ఎమ్మెల్సీ, టోమ్మ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ను ఏఐసీసీ సాత్ ఇండియన్ కమ్యూనికేషన్స్ చైర్మన్, తెలంగాణ రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ గద్దూరు నియోజకవర్గం రాజీవ్ రెడ్డి మురారీచార్యులకు కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపింది.



బాలాపూర్ విఘ్నేశ్వరుని దర్శించుకున్న నిజాం ఆనంద్, ఎన్ ఈ శ్రీరామ్ రామ్మోహన్

గణేశ్ మండపాల వద్ద విద్యుత్ అవాంతరాలు లేకుండా ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు

ఆర్ ఆర్ జోన్ నిజాం ఆనంద్ బాలాపూర్ గణేశుని దర్శించుకున్న విద్యుత్ శాఖ అధికారులు

బాలాపూర్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) నగరంలో ప్రసిద్ధి చెందిన బాలాపూర్ విఘ్నేశ్వరుడిని విద్యుత్ శాఖ అధికారులు దర్శించుకున్నారు. నగరంలో అత్యంత ప్రాచుర్యం కలిగిన బాలాపూర్ గణేశుడు వద్ద విద్యుత్ సమస్యలు తలెత్తుకుండా టీజీఎస్సీడిసీఎల్ ఆర్ ఆర్ జోన్ నిజాం ఆనంద్, రాజేంద్రనగర్ విద్యుత్ సర్కిల్ ఎస్ ఇ శ్రీ రామ్మోహన్, కందుకూరు డివిజన్ డి ఈ రాజా రామ్ రెడ్డి లు అధికారులు, సిబ్బంది బృందం సందర్శించి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నిజాం ఆనంద్ మాట్లాడుతూ... ప్రభుత్వం గణేశ్ ఉత్సవాలలో ఎలాంటి విద్యుత్ అవాంతరాలు లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. గణేశ్ మండపాల నిర్వాహకులు తమ ప్రాంతాలలో ఏవైనా విద్యుత్ సమస్యలు ఉంటే సందర్భిత అధికారు దృష్టికి తీసుకురావాలని వాటిని సాధ్యమైనంత త్వరగా పరిష్కరించేందుకు తగిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.



మండపం వద్ద విద్యుత్తు శాఖ అధికారులు



అత్యుపాధి పోచమ్మ దేవాలయం ఆవరణలో కొలువు దీరిన బడా గణేశ్

వినాయక చవితి సందర్భంగా రక్త దానం

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం): గణేశ్ చతుర్థి సందర్భంగా అత్యుపాధి పోచమ్మ దేవాలయం ఆవరణలో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకుని మండపం లో శనివారం రక్తదానం నిర్వహించారు. రక్తదానం ప్రాణదానంతో నమానంగా భావింపి "స్వస్థ్ సాగ్స్ భక్త సమాజ్" కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన రక్తదాన శిబిరానికి రక్తం దానం చేసేందుకు యువత స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చారు. 100 మందికి పైగా ఈ రక్తదాన కార్యక్రమ లో పాల్గొని రక్త దానం చేశారు. బాలాపూర్ కు చెందిన బీబీఆర్ ఐడీ బ్యాంకు ద్వారా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అత్యుపాధి లోని గణేశ్ నవరాత్రులు జరుపుకుంటే ముందుగా గుర్తుకు వచ్చేది అత్యుపాధి పోచమ్మ గుడి వద్ద ఉన్న స్వస్థ్ సాగ్స్ భక్త సమాజ్ గణేశ్. ఈ ఏడాది 28 ఏళ్లు వసంతాల సందర్భంగా.. ఈ ఏడాది 20 అడుగుల ఎత్తులో బడా గణేశ్ కొలువుదీరారు. అలాగే ఈసారి అత్యుపాధి లో గణేశ్ దర్శనానికి పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు దర్శించుకున్నారు. వారి కోసం ఉత్సవ కమిటీ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసింది. గణేశ్ కమిటీ సభ్యులు పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మహా గణపతి పూజకు కమిటీ సభ్యులు తదితరులు హాజరయ్యారు. పది రోజుల పాటు మహా గణపతి భక్తుల పూజలు అందుకున్న మీదట ఈ నెల 17 వ తేదీన ఘనంగా నిమజ్జన వేడుక జరుగునుంది. వాటి కోసం ఉత్సవ కమిటీ ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసింది. వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా ప్రతిరోజూ చెక్కభజనలు, కీర్తనలు, మేక తాళాలతో అంగరంగ వైభవంగా అద్ద వేలం పాట, అన్నదానం, పిల్లలకు కల్పరత్ (ట్రోగ్రామ్స్), మరెన్నో కార్యక్రమాలను జరుపుకుంటారు.



రక్త దానం చేస్తున్న యువకులు

పత్తి కుంటం చెరువులో నిమజ్జనాలు ప్రారంభం

మొదటి రోజు నుంచే భక్తుల సందడి బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) : రాజేంద్రనగర్ హనుమాన్ నగర్ సమీపంలో ఉన్న పత్తి కుంటం చెరువులో శనివారం నుంచే వినాయక నిమజ్జనాలు ప్రారంభమయ్యాయి. మొదటి రోజు తమ నివాసాలలో ఉదయం వినాయకులను ప్రతిష్ఠించి సాయంత్రం కొందరు పత్తి కుంటం భక్తులు నిమజ్జనం చేశారు. పత్తి కుంటం మంచి నీటి చెరువు కావడంతో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో నిమజ్జనాలకు తమ వినాయకులను తీసుకుని వస్తున్నారు.



పత్తి కుంటం నిమజ్జనాలు చేస్తున్న భక్తులు



పత్తి కుంటం చెరువు



విజయ పాల్ రెడ్డి చేత కట్ చేయించిన స్మితులు ఘనంగా యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు విజయపాల్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు

రాజేంద్ర నగర్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ పరిధిలో ఉ ప్పరపల్లి కి చెందిన యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు పోరెడ్డి విజయ పాల్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానుల మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు విజయ పాల్ రెడ్డి చేత కట్ చేయించి సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపింది.



వజ్రేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన టిఆర్ఎస్ నాయకులు

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు

మేడ్చల్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉదయం) సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ప్రభుత్వం చేస్తున్న సంక్షేమం, అభివృద్ధి చూసి కాంగ్రెసులో చేరుతున్నారని మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మేడ్చల్ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ వజ్రేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో శామీర్ షేక్ కు చెందిన 150 మంది టిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెసు పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన టిఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పట్నం సునీతా మహేందర్ రెడ్డి కందువా కమ్మి పార్టీలోకి అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు హరివర్షన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకుడు నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్, ఏ ఖాతా అధ్యక్షుడు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, తుంకంట మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు జైపాల్ రెడ్డి, నాయకులు రవి ముదిరాజ్, శంకర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుర్గానగర్ యూ టర్న్ వద్ద నిలచిన వరద నీటిని డ్రైయన్ లోకి వెళ్లబట్టు చేస్తున్న రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు

రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసుల సేవలు బేష్

బుద్వేల్, సెప్టెంబర్ 8(ప్రభాత ఉ దయం): కాటేడాన్ నుంచి మైలార్ దేవీ పల్లి, ఆంధ్రపర్ లోరస్ నుంచి వైపే మార్గంలో దుర్గానగర్ చౌరస్తా వద్ద ఉన్న యూటర్న్ ప్రాంతంలో ఆదివారం కురిసిన వర్షానికి వరద నీరు రోడ్డుపై చెరువులా మారింది. యూ టర్న్ ప్రాంతంలో ఉన్న డ్రైనేజీ కాలువ లో చెత్త నిండడంతో వరద నీరు వెళ్లడానికి వీలు లేకుండా పోయింది. రోడ్డుపై వరద నీటి తో చేరువుగా మారడంతో అక్కడ విద్యల్లో ఉన్న రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ ఎస్ఎం రాజేందర్ , కానిస్టేబుళ్లు రాజేందర్, శ్రీనివాస్ , చిరంజీవి స్పందించి యూటర్న్ వద్ద ఉన్న డ్రైయన్ లోకి వరదనీరు పంపించేందుకు విశ్వ ప్రయత్నం చేశారు. దేనేజీలో నిండి ఉన్న చెత్త చెదరాసు చేతులు పెట్టి మర తొలగించారు. వర్షంలో ట్రాఫిక్ కానిస్టేబుల్ పద్ద కస్తం చూస్తుంటే ప్రతి ఒక్కరు వారిని అభినందనలతో ముంచెత్తారు. వర్షం వరుడున్నప్పుడు మార్కెటుకులే అది జోవాన్ఎన్సీ సిబ్బంది చూసుకుంటారు అని ఏ దుకాణంలోకి వెళ్లి తల దాచుకునే అవకాశం ఉ న్నప్పటికీ అలా చేయకుండా నమస్క పెద్దగా కాకముందే రోడ్డుపైకి వచ్చి ఆ నమస్కను పరిష్కరించడంలో చూపిన సహకారానికి ప్రతి ఒక్కరు వారిని అభినందించారు.

సీవా కార్యక్రమాల్లో ముందున్న రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు : రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు సీవా కార్యక్రమాల్లో ముందుంటున్నారు. రోడ్ల పైన గుంతలు పడినా, రోడ్డు వాహనదారులకు వెళ్లడానికి బాగా లేకున్నా వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని రాజేంద్రనగర్ ట్రాఫిక్ పోలీసులు సీవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారు . గుంతలు పడ్డ ప్రాంతంలో సిమెంట్ వేసి పూడ్చడం, రోడ్డును వాహనాలు వినడానికి అనుకూలంగా చేయడం లాంటి పనులు చేస్తూ పలువురి మన్ననలను పొందుతున్నారు.

